

多开一炮,就能为麦田多送点救急水

仨炮手向天“借”来及时雪

本报记者 路冉冉 熊正君



三名炮手和一台三七高炮。本报记者 刘丽 摄

13日一大早,雪花开始漫天飞舞,泰安终于迎来了立春后的首次明显降水。

在泰安市岱岳区人工影响天气道郎炮点,有3位炮手,他们整日守着一架人工增雪的三七高炮。看管高炮、检修维护高炮、开炮增雨增雪、做好高炮发射记录……3位炮手向天“借”雪。

盼雪:做梦都想着开炮降雪

13日凌晨5点半,家住道郎镇北张村的泰安市岱岳区人工影响天气道郎炮点炮手王开存就起床了。简单梳洗后,王开存骑上摩托车,不到5分钟就赶到了道郎炮点。

12日,王开存就接到通知,要在13日进行人工增雪作业。与王开存一样,在炮点工作的炮长袁风雷、炮手王丰胜也都在13日早晨6点之前陆续赶到炮点。

在简单的寒暄后,三人检查了

高炮装置、清理擦拭了炮膛和炮管,将炮膛里的杂物清理干净后,3人一起将高炮拉出仓库,放置在安全射界范围内,准备好装有碘化银的炮弹,等待着岱岳区气象站的发射指令。

在未到道郎炮点工作前,王开存原本在白马寺林场工作。他承包了3亩多土地,种植了20多年的果树。对于今年的旱情,王开存与在田间地头仰望天空企盼降水的农民感同身受。“过年走亲戚的时候,亲戚们看见我就问什么时候再往天上开炮,都盼着多下点雪。过年那阵子,我看着地里的小麦叶子都干得发黄,有的还死了苗,我是做梦都想着多开几炮,让老天多下点雪。”王开存说。

抢时:多开几炮多降点水

“通常云层要距离地面5000米左右,云层达到2000-3000米的厚度,进行人工增雪作业效果最好。”道郎炮点炮长袁风雷说。

13日早晨6点起,袁风雷就一直紧握着手机,只要手机铃声响起,

就表示接到了发射炮弹的指令,炮手王开存和王丰胜就立即跳上高炮,准备发射。

13日早晨7点,袁风雷和王开存坐在炮筒两边的炮手位置上,双手紧握高低机。王丰胜拉开拉握把,将炮弹放进装填机后,“砰砰砰”,随着几声震耳欲聋的巨响,炮弹直冲云霄。射向空中的炮弹大约13秒钟后在空中自行爆炸,炮弹炸开的黄白色的烟花在空中呈现,然后瞬间消失。

因为时间有限,记者看到3位炮手的动作都是很迅速的,坐在炮筒两边的座位上的两位炮手握着高低机来调整炮筒的高低和角度,另一个炮手在后面负责拉开拉握把,利用炮管的后座力开枪,然后将炮弹放在装填机里,开始击发,各司其职又相互配合。

20发炮弹发射完毕后,因为云层还比较厚,适合继续进行增雪作业,气象站又将火箭发射器运到了道郎炮点,通过发射火箭炮进行增雪作业。“1发火箭炮相当于10发炮弹,所以用火箭炮进行增雪作业更带劲,下的雪更多。我们多发射几发炮弹或火箭弹,就能多下点雪。”

王丰胜说。

保墒:每天待在炮点都愿意

紧急的增雪作业告一小段落,头发花白的王开存走进办公室,在发射记录上记下发射炮弹的时间段、方位、射区及现场天气状况和作业效果。

袁风雷介绍,除周末外,他们3人轮流在炮点值班。3人除了要进行人工增雨的工作时间外,平均每人每年还要在炮点待将近100天的时间。

“我值班时,通常整理人工增雨作业时的发射记录,然后检查高炮,以备增雨作业时高炮正常运行。每回完成增雪作业后,我都去白马寺林场的果园里溜达溜达,看着湿润的土壤里也有我们的一份功劳,心里特别高兴。今天中午我还忙着开炮时,我的一个亲戚就打电话来问我,是不是开炮增雪了,觉得雪下得很大,感叹这场雪真是很及时啊,我听了别提多高兴了,所以天天让我待在炮点我也愿意。”王开存乐呵呵地说。



炮弹火箭弹齐发

泰安实施人工增雪

本报泰安2月13日讯(记者 陈新 通讯员 徐学义)

13日,记者从泰安市气象局了解到,当天,泰安市组织了有效的人工增雨雪作业。山东省人工影响天气办公室也组织飞机在泰安上空实施了人工增雪。

泰安市气象台工作人员介绍,气象台预报2月12日到13日有一次明显的降水过程。接到预报后,泰安市政府人工增雨防雹办公室、泰安市气象局下发紧急通知,要求各县市区气象局、人工影响天气办公室认真备足弹药,随时待命,做好增雨雪准备。

自13日07时至18时30分,泰安市气象局按照雷达回波移动方向及影响区域,组织泰安市地面火箭、高炮和高山燃烧炉作业点实施了增雨雪作业。20多个增雨雪点轮番作业,共发射炮弹140发、火箭弹130发、燃放烟条66根。截至下午2点,泰安市普降小到中雪,最大降水量是3.1毫米,出现在泰山顶。

另外,12日夜间到13日上午,山东省人工影响天气办公室组织济空和民航有关部门,在泰安等地实施了飞机增雪作业。

一睹为快!植物伟哥亮相泰安惹争议

文/张林

没有啦!

类似的好奇和疑问频频出现,近来卖力健在男人们聊天时的使用频率颇高。有媒体惊呼,卖力健的风头已盖过当年的美国著名治疗男性功能障碍药。

想了解卖力健,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物原产于非洲。自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏远的荒漠地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵生产基地就在那里——美国南部。

“我听一个朋友说过这个植物伟哥,说一粒管三天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到小伙子一样的状态,到底有没有那么厉害?”

“蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!领一盒试试,说啥都没用,效果说了算!”

“以前光听说卖力健就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也该试试它是不是那么好使。”

“我听一个朋友说过这个植物伟哥,说一粒管三天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到小伙子一样的状态,到底有没有那么厉害?”

“蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!领一盒试试,说啥都没用,效果说了算!”

“才吃了2粒,觉得自己越来越强悍了,对‘那事’甚至有点上瘾,太让人意外了,不知道这个霸道还有

嫩荚果,一般长度为5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个

极富诗意的名字叫“女人指”。黄秋葵的与众不同在于它嫩荚果中含有黏滑的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳聚糖和阿拉伯树胶等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能。

其实,这个神奇的蔬菜能够活化男性中枢神经和男性器官,其中起决定性的物质就是里面的黏液。加拿大国际丰泰公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收,见效更快的浓缩液态软胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零,而使用起来更方便,一粒管三天,72小时有效,但就是这么点突破足以让全球男人欢欣鼓舞。人们显然已厌倦了含有

化学成分和激素的药物,另外,卖力健提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延缓3天旺盛性趣。有人曾把卖力健和中国的补肾秘方及大名鼎鼎的美国著名治疗男性功能障碍药相比,效果决不逊色。比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

因为他解决的是男人的根本问题:男性控制力,即提升男人对两性生活的调控能力。这种控制力作用是分三步解决的:

第一步:服用一个疗程,即解决

所谓的肾虚状况,让男人正常化。底子薄,身体差,精力衰,力不从心,疲软,控制不住等症状明显改善或消失。

第二步:服用两个疗程,恢复年轻小伙时的冲动,动作挺拔有力,快感加强,浑身硬朗,轻松做过20分钟,一周三次不觉得累。

第三步:服用三个疗程,达到一种自由态,节奏时间完全自己可以决定,想长就长,想短就短,完全控制节奏,快慢,快感强弱,长短自由,收放自如,只要你想,就可以彻底征服对方。自信空前高涨!

据了解,征集体验者的活动仍在继续,但推广部门已经开始在人数上加以限制,本次截止至02月20日,名额限制在每日30名,应征者可通过两种方式索取价值68元卖力健体验装一盒,一是通过电话报名登记;二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+姓名+TQ发送到15098902880即可参加本次体验活动,先到先得,购完为止。同时应济南时报读者要求,瑞立公司每日推出20套特价卖力健疗程装产品,供男性朋友们订购,对于订购产品的顾客,瑞立公司承诺7天无理由退货,卖力健山东推广部的电话是:400-006-6567 0531-66886287 市民今日即可预约登记。

